



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

13 квітня 2021 року
смт. Козелець

№ 142-8/VIII

Про закріплення територій
з благоустрою за установами,
організаціями та підприємствами
усіх форм власності

З метою упорядкування закріплення територій благоустрою на території Козелецької селищної ради за установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності, керуючись підпунктом 7 пункту а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 15 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та відповідно до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях Козелецької селищної ради, затверджених рішенням 6 сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 04.10.2017 року (далі – Правила), виконавчий комітет вирішив:

1. Для підтримання належного санітарного стану та покращення благоустрою на території Козелецької селищної ради:

1.1. Закріпити за установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності, розташованих в селищі Козелець, прилеглу територію (згідно додатку) відповідно до Правил.

1.2. За установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності, що знаходяться на території старостинських округів та сіл Козелецької селищної ради закріпити прилеглу територію в радіусі 15 м від огорожі, споруди, межі земельної ділянки.

2. Керівникам (власникам, орендарям, користувачам) установ, організацій, підприємств усіх форм власності (земельних ділянок) на прилеглих територіях здійснювати заходи з прибирання та благоустрою відповідно до Правил.

3. Обов'язки по розгляду спірних питань між установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності щодо встановлення меж прилеглої території покласти на комісію з розгляду спірних питань Козелецької селищної ради.

4. Відділу зв'язків із громадськістю, ЗМІ та громадськими об'єднаннями забезпечити оприлюднення даного рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника КП «Козелецьводоканал» Козелецької селищної ради Сочивця Р.О.

Селищний голова

В.П.Бригинець

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Козелецької селищної ради
від 13 квітня 2021 року
№ 142-8/VIII

**ЗАКРІПЛЕННЯ ТЕРИТОРІЙ
в селищі Козелець за організаціями, установами і підприємствами
по утриманню їх в належному стані**

1	АЗС «Маршал»	Прилегла територія АЗС – 15 метрів навколо заправки, лісо полоса до в'їзду на дорогу по вул. Київській
2	ПАТ «Козелецьке АТП 17440»	Вул. Магістральна від організації до мосту (обидві сторони), Братська могила
3	ПрАТ «Побутсервіс»	Права сторона від вул. Ф.Сидорука до банку «Аваль», вул. 1 Травня від вул. Ф.Сидорука прилегла територія
4	Відділення Державного казначейства у Козелецькому районі	Прилегла територія по вул. Соборності обидві сторони
5	Козелецький районний сектор філії державної установи "Центр пробації" в Чернігівській області, приватні підприємці	Вул. родини Богомольців від території відділення державного казначейства до вул. Ф.Сидорука обидві сторони
6	Відділення №1 ЧРУП ГУНП в Чернігівській області (поліція)	Прилегла територія вул. родини Богомольців, прилегла територія вул. Івана Котляревського. Закріплена територія парку
7	Центральний (недільний ринок) та ПП, що знаходяться на території	Вул. родини Богомольців від вул. Івана Котляревського до пров. Річного (обидві сторони), прилегла територія біля р. Остер.
8	Козелецьке БМУ по газифікації	Вул. родини Богомольців прилегла до БМУ до об'їзної дороги права сторона
9	КНП КРР «Козелецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	Прилегла територія до дороги вул. Соборності від в'їзду в двір центру ПМСД до Критого ринку ліва сторона
10	Клуб «Торнадо», аптека «Вітамін», магазин «Сяйво»	Прилегла територія вул. Соборності, вул. 1 Травня, вул. Франка

11	Відділення Приватбанку	Прилегла територія вул. Соборності
12	Поліклінічне відділення КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»	Прилегла територія вул. Франка, вул. Незалежності права сторона до в'їзду в двір Пенсійного фонду
13	Відділ обслуговування громадян №4 Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області	Вул. Незалежності права сторона в'їзду в двір по пров. 1 Травня
14	КЗ «Козелецький музей історії ткацтва Чернігівщини»	Закріплена територія парку
15	Чернігівська філія ПАТ «Укртелеком», відділення поштового зв'язку смт. Козелець Чернігівської дирекції Акціонерного товариства "Укрпошта", Козелецький районний відділ державної виконавчої служби Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми)	Прилегла територія до дороги та стоянки таксі по вул. Соборності
16	Відділення банку «Райффайзен Банк Аваль»	Прилегла територія по вул. Соборності та 1 Травня
17	КЗ «Козелецький будинок культури»	Прилегла територія, закріплена територія парку
18	ПКФ «Відродження» (ринок)	Прилегла територія по вул. Соборності
19	Супермаркет «Фора» та інші ПП	Прилегла територія і газони по вул. Соборності
20	Супермаркет «АТБ»	Прилегла територія по вул. Соборності та 1 Травня
21	Козелецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №2	Вул. Соборності від вул. Селянська до буд. №73 обидві сторони
22	Козелецький районний територіальний центр комплектування та соціальної	Вул. Соборності ліва сторона від будинку №80 до в'їзду в Центр

	підтримки, Козелецький районний відділ Управління ДСНС України у Чернігівській області	
23	Райагробуд	Вул. Соборності ліва сторона від в'їзду в Центр комплектування до в'їзду в комбикормовий завод
24	ПП Геворгян	Від вул. Старозаводської обидві сторони до кінця від вул. Соборності
25	ДП Козелецька ПМК-209 ВАТ "Чернігівводбуд"	Вул. Соборності від в'їзду на комбикормовий завод до в'їзду в УОС
26	ПрАТ "Козелецький льонозавод"	Вул. Соборності від заїзду на вул. Старозаводська до заїзду на льонозавод
27	ДЕУ-932	Вул. Соборності від повороту на с. Лихолітки до в'їзду в ДЕУ-932 ліва сторона, територія стоянки, очисних споруд. Прилегла територія біля оранжереї
28	Регіональне відділення ТОВ «Чернігівгаз Збут»	Прилегла територія по вул. Соборності до об'їзної дороги права сторона, прилегла територія дороги на с. Лихолітки
29	КП «Козелецьводоканал»	Вул. Соборності прилегла територія і прилегла територія адмінбудинку по вул. Ф. Сидорука
30	ТОВ "БЕЙКЕРІ ФУД ІНДАСТРІ"	Прилегла територія до повороту в ПАО ОПС
31	Козелецька міжрайонна державна лабораторія Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	Прилегла територія від повороту в ДОК 15 м по дорозі на с. Лихолітки
32	ТОВ «Веселі бобри»	Під'їзд від вул. Промислової до території підприємства обидві сторони
33	Відділення Ощадбанку	Від будинку №7 по вул. Ф. Сидорука до Будинку творчості. Закріплена територія в парку
34	Козелецький будинок творчості дітей та юнацтва	Прилегла територія по вул. Ф. Сидорука (стара будівля) та по вул. Свято-Преображенській (нове приміщення). Закріплена територія парку

35	НАСК «Оранта», Козелецька районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості, Козелецький районний суд Чернігівської області	Вул. Свято-Преображенська від парку до вул. Ф. Сидорука. Закріплена територія парку
36	Козелецька державна податкова інспекція Головного управління ДПС у Чернігівській області	Прилегла територія вул. Толстого
37	Козелецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №3	Прилегла територія вул. 1 Травня і вул. Свято- Преображенська до вул. Толстого. Закріплена територія біля Братських могил центрального кладовища
38	Козелецька районна державна лікарня ветеринарної медицини	Вул. Незалежності від пров. 1 Травня до вул. Толстого (обидві сторони) та пров. 1 Травня
39	Козелецьке лісництво	Прилегла територія по вул. Толстого від вул. Незалежності до вул. 1 Травня права сторона
40	ВСП«Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету»	Вул. Розумовських від початку до території лікарні обидві сторони. Територія Братських могил по вул. Розумовських
41	КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»	Прилегла територія вул. Розумовських обидві сторони
42	ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» Козелецький районний відділ лабораторних досліджень	Прилегла територія по вул. Свято- Миколаївській. Закріплена територія парку
43	Козелецька дитячо-юнацька спортивна школа	Старий стадіон по вул. Свято-Миколаївській. Закріплена територія парку
44	Козелецька гімназія №1	Вул. Франка до аптеки
45	ТОВ «Еко-сервіс-Козелець»	Закріплена територія парку
46	Козелецька дитяча музична школа	Прилегла територія. Закріплена територія парку

47	КУ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю»	Прилегла територія. Закріплена територія парку
48	Центр обслуговування клієнтів ТОВ «Енера Чернігів»	Прилегла територія по вул. Євгенія Лоскота та навколо подвір'я організації
49	Приватні підприємці, магазини, кіоски, ресторани та інші	Прилегла територія біля об'єктів в радіусі 15 метрів навколо і до осі дороги

Решта територій по благоустрою селища закріплена за КП «Козелецьводоканал».

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

Л.О.Набільська